
 
 

COMUNE DI SERDIANA 
Provincia di Cagliari 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

ORIGINALE 
 

 
N.  57 

 
DEL 

 
28-06-2012 

OGGETTO: Atto d'indirizzo: Acquisto programma on-line 
gestione tenuta albo dei fornitori 

 
L'anno  duemiladodici il giorno  ventotto del mese di giugno alle ore 09:10, 
nella Casa Comunale,  nella sala delle adunanze della Sede comunale, si è 
riunita la Giunta comunale convocata nelle forme di legge, e sono 
rispettivamente presenti ed assenti i seguenti Sigg.: 

 

MELONI ROBERTO SINDACO P 

PUSCEDDU MASSIMILIANO ASSESSORE P 

MARROCCU NATALIA ASSESSORE A 

MARCEDDU CLAUDIO ASSESSORE A 

CASULA FILIPPO ASSESSORE P 

Presenti Assenti 

   3    2 

 
 
Presiede l’adunanza il Sig. DOTT. ING. MELONI ROBERTO nella sua qualità 
di SINDACO   . Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  DR. MACCIOTTA 
DANIELE. Che svolge compiti di collaborazione e funzioni di assistenza 
giuridico – amministrativa ai sensi dell’art. 97 del Testo Unico delle leggi 
sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con decreto legislativo 18 agosto 
2000, n. 267, e redige il presente verbale. 

 

****** 

 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso che a seguito dell’entrata in vigore del D.Lgs 163/2006 le 
pubbliche Amministrazioni hanno l’obbligo di mantenere un elenco dei fornitori 
e dei professionisti accreditati dall’Amministrazione stessa che, dovrà essere 
continuamente aggiornato e reso disponibile a chiunque voglia consultare; 
 

Considerato che, al fine di poter assolvere agli obblighi di legge e 
dotare gli Uffici comunali di un utile strumento  di gestione delle gare d’appalto, 
si ritiene utile acquistare un software, conforme alle normative, da  inserire sul 
sito Internet del Comune e che consenta la gestione dell’Albo fornitori dell’Ente; 
 

Atteso che, il suddetto servizio on-line, permetterà quindi, di affrontare e 
gestire la corretta tenuta dell’elenco fornitori, tenendolo continuamente 
aggiornato, il tutto agevolato e favorito dalle funzioni di cooperazione Web 
mediante le quali gli operatori interessati comunicheranno direttamente i loro 
dati; 

 
UNANIME DELIBERA 

 
Di esprimere parere favorevole per l’acquisto di un software gestionale per la 
gestione dell’Albo fornitori dell’Ente, volto a favorire l’accessibilità dei contenuti 
pubblicati su Internet e che si di valido supporto agli Uffici comunali; 
 
Di dare mandato al Responsabile del Servizio Affari Generali  per gli atti 
gestionali successivi; 
 
Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 
c. 4 del D.Lgs 267/2000. 



PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 
(ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267) 

 
 
 
 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
      Il SINDACO    Il SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT. ING.MELONI ROBERTO 

 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 
                                              
                                                    ATTESTA 
Che la presente deliberazione,  in copia: 
 

E’ affissa a questo Albo Pretorio per  15 giorni a partire dal 02.07.2012                         
come prescritto dall’art. 124, comma 1° del D.Lgs 267/2000 e sul Sito Internet 
del Comune (art. 32 L. 69/2009) 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 
 
 
SPAZIO PER CERTIFICATO DI CONFORMITA’ DELLA COPIA 

 
 
 
 
 

 


